



UNIVERSIDAD DE ZARAGOZA

CORRECCIÓN de errores a la Resolución de 2 de junio de 2016, por la que se convoca concurso público para la contratación de profesores asociados en ciencias de la salud. Curso 2016-2017, publicada en el “Boletín Oficial de Aragón”, número 110; de 9 de junio de 2016.

Advertido error en Resolución de 2 de junio de 2016, por la que se convoca concurso público para la contratación de profesores asociados en ciencias de la salud. Curso 2016-2017, publicada en el “Boletín Oficial de Aragón”, número 110, de 9 de junio de 2016, se procede a su rectificación.

En la página 14919, Donde dice:

4. Comisiones de selección.

Comisión núm. 1: plazas núm: 14, 15, 16, 18, 19, 21, 23 y 27.

Comisión núm. 3: plazas núm: 11, 13, 24, 26 y 28.

Debe decir:

4. Comisiones de selección.

Comisión núm. 1: plazas núm: 14, 15, 18, 19, 21, 23 y 27.

Comisión núm. 3: plazas núm: 11, 13, 16, 24, 26 y 28.